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’
E I'unica macchina presente sul

mercato in grado di produrre
orecchiette conlo stesso
concetto di questa tipica
spacialita regionale fatta a mano.
E' adatta a piccoli e medi negozi
di pasta fresca, pastifici di pasta
secca, laboratori, Industrie
alimentari, ristoranti ecc.
Garantisce una perfetta
incaveatura, giusta striatura,
esatto bordo, uniforme spessore
del prodotto, risolvendo cosi ogni
problema inerente la cottura.
Otltre a diversi formati di
orecchiette per peso, dimensioni
e forma (con la sostituzione degli
stampi), & in grado di produrre
ottimi cavatelli (senza aggiunta di
ulteriori stampi o particolari
meccanici). Anche questa
macchina e stata realizzata
completamente in acciaio
inossidabile, sia nella struttura
chea nella carrozzeria; il blocco di
lavorazione, anche questo in
acciaio inossidabile, & completo
di impianto di raffreddamento.
Alimentazione a 380 Volts 50 Hz.
Su richiesta voltaggi speciali.

’t is the only machine present on
the market able to produce
“orecchiette” with the same
concept of this typical regional
speciality made by hand. It is
suitable for small and medium
fresh pasta shops, dry pasta
factaries, laboratories, food
industries, restaurants, efe.

It garanties a perfact hollow, the
right striping, the right edge, the
uniform thickness of the product,
solving therefore all probloms
regarding cooking. Apart from the
different forms of “orecchiette” by
weight, dimensions and shape
{with substitution of the dies), it is
able to produce excellent
“cavatelli” (without the adding of
further dies or mechanical
particulars). This machine too
has been completely realized
with stainless steel, both in the
structure and in the carriage; the
working block, this too in
stainless steel, is complete with a
cooling system. Loading with 380
Volts 50 Hz. Special voliages on
request,

C ,est la seule machine
existante sur le marché qui sait
en mesure de produire des *
orecchiette” suivant la méme
conception que cette spécialité
typique faite a la main. Elle est
adaptée aux petits et moyens
commerces de pate alimentaire
fréiche, fabriques de pate
alimentaire séche, laboratoires,
industries alimentaires,
restaurants, supermarchés, etc.
Elle assure la perfection de
I'évidement, des striures, du
bord, l'uniformité d'épaisseur du
produit, répendant ainsi & tous les
problémes de cuisson. Elle peut
non seulement réaliser divers
formats d'orecchiette selon le
poids, les dimensions et la forme
(en changeant de moules), mais
aussi produire d'excellents
“cavatelli” (sans ajouter d'autres
moules ou de mécanismes
particuliers). Cette machine
également a été entiérement
réalisée en acier inoxydable,
aussi bien sa structure que sa
carrasserie; le bloc de
production, lui aussi en acier
inoxydable, est doté d'un
systéme de refroidissement.
Alimentation a 380 Volt 50 Hz.
Voltages spéciaux sur demande.

Dies ist die einzige auf dem
Markt verfigbare Maschine, mit
der “Orecchiette” (mittelgroBe,
eingedriickte Nudsin) auf
dieselbe Art wie die typische
handgemachie regionale
Spezialitdt erzeugt werden
kénnen. Sie ist fir kleine und
mittelgroBe Frischnudelgeschéfte
geeignet, fdr
Trockennudelnfabriken,
Lebensmittelindustrien,
Restaurants, usw. Die Maschine
gewahrleistet perfekie Vertiefung,
die richtige Riffelung, prézisen
Rand und gleichméaBige Dicke
des Produktes, wodurch alle
Kochprobleme gelést werden.
Aufer den “Orecchiette” mit
verschiedenen Gewichten,
Abmessungen und Ausfiihrungen
(mit Formentausch) kénnen
hiermit ohne das Hinzufigen
weiterer Formen oder
mechanischer Einzelteile
ausgezeichnete “Cavatelli®
(Nudelspezialitit hnlicher Form)
erzeugt werden. Auch fir die
Herstellung dieser Maschine
wurde sowohi fir die Struktur als
auch fur das Gehéuse rostireiem
Stahl verwendet;
Stromversorgnung mit Drehstrom
380 Volts - Hz. Spezielle
Spannungen auf Anfrage.
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - SPECIFICATIONS TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

D O4 D O8 -
Altezza - Height - Hauteur - Héhe mm 1410 mm 1410 %
Larghezza - Width - Largeur - Breite mm 490 mm 720 E
Profondita - Depth - Profondeur - Tiefe mm 1050 mm 1050 £
Peso - Weight - Poids - Gewicht Kg 202 mm 312
Potenza - Power - Puissance - Leistung Kw 0,9 Kw 1.8 g
Prod. oraria - Hourly output - Prod. horaire - Stundenproduktion Kg. 22 kg. 44 s
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